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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. november 28. napján 
16:00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Helye: Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal Díszterme  (8254 Kővágóörs, Petőfi u. 2.)

Jelen vannak: Horváth Dezső polgármester
                         Papp István alpolgármester
                         Nagy Lászlóné képviselő
                         Sümegi László képviselő
                         
Tanácskozási joggal valamennyi napirendnél jelen van:

Tóthné Titz Éva jegyzőt helyettesítő aljegyző

A jegyzőkönyvet készítette:  Nagy Eszter, jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről megjelent: 7 fő

Horváth Dezső, polgármester:  Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 
Képviselő-testület 4 fővel jelen van, az ülés határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja. 
Pelikán Attila képviselő jelezte, hogy a közmeghallgatáson nem tud részt venni. 
Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a napirendi 
pontokat fogadja el.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

139/2017. (XI. 28.) HATÁROZATA

A 2017. november 28-i közmeghallgatás napirendi pontjainak elfogadásáról

Kővágóörs  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2017. 
november 28-i közmeghallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint 
határozza meg:
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 I.  Beszámoló a környezet állapotáról
Előadó: Horváth Dezső, polgármester

II.   Beszámoló a Képviselő-testület 2017. évben végzett munkájáról
Előadó:  Horváth Dezső, polgármester

III.  Közérdekű kérdések, javaslatok.

I.  Beszámoló a környezet állapotáról

Horváth Dezső, polgármester: régen mezőváros volt a település, volt olyan időszak, amikor 
2400 fő is élt itt. T alakban van a két fő utca, ami közé csoportosul a település. A település a  
Káli-medence központi települése, az egyik legszebb, legalábbis ez a véleménye. A Nemzeti 
Park oltalma alatt  van a  település,  élvezik a  segítő szándékukat,  emellett  itt  van még az 
Örökségvédelem is. Nagyon sok korlátozás van. Szomorú, hogy munkahelyeket nem tudnak 
teremteni, illetve az a strukturáció, ami történik a településen az vagy jó, vagy nem. Nagyon 
kevés a kővágóörsi, és a kezdeményezés is kevés Kővágóörs részéről. 
Azzal, hogy a Hivatal itt van Kővágóörsön, az egy komoly lépés volt annak idején, amikor 
ezt meglépték. Hogy mit hoz a jövő, nem tudja. Jövőre bevezetésre kerül az ASP rendszer, 
ami központilag majdnem minden elérhető lesz, ami eddig nem. Hogy ez jó lesz-e vagy sem, 
az  élet  majd  megmondja.  Véleménye,  hogy  a  kistelepülések,  mint  már  Kővágóörs  is,  a 
jövőben nem számíthat túl sokra, ezért mindenképpen összefogással és összetartva tudnának 
sok kérdést megoldani. Ami elszomorítja, hogy immár közel 8 éve polgármester, de még 
mindig  nem tudta  megoldani,  hogy  itt  egy  egységes  szemlélet  alakuljon  ki  és  mindenki 
jobbító  szándékkal  álljon  a  kérdésekhez.  A  mai  napig  úgy  van,  hogy  ami  az 
Önkormányzatnak sikerélmény, az másnak kudarc. 
Ennyit szeretett volna elmondani és át is térne a 2. napirendi pontra. 

II.  Beszámoló a Képviselő-testület 2017. évben végzett munkájáról 

Horváth Dezső, polgármester: úgy gondolja, hogy ennek a Testületnek szégyenkezni valója 
nincsen. Amikor az előző Testület munkájában részt vett, akkor is elmondta, hogy semmiféle 
tiszteletdíjat ne vegyen fel a Testület, mert az a Testület egy felszámoló bizottság. Minden, 
ami mozgatható érték volt, eladtak, így is 52 millió forint mínusz keletkezett. 
Szeretné  felsorolni,  hogy ez  a  jelenlegi  Testület  milyen fejlesztéseket  hajtott  végre  vagy 
önerőből,  vagy  pályázati  pénzből.  A  pályázati  munka  lényege,  hogy  rendelkezni  kell 
önerővel.  Pályázni  csak  úgy  lehet,  még  ha  100%-os  a  pályázat,  akkor  is  annak  vannak 
költségei. Van egy tervezési költség, vagy egy pályázatírási költség. Ha ezzel az önerővel 
nem rendelkezik valaki, akkor nagy baj van. Egy 30-40 milliós beruházásnál azért a 25% 
önerő is nagy összeg. 
A  gazdálkodás  már  abba  az  irányba  ment,  hogy  most  már  rendelkeznek  elég  jelentős 
önerővel is és ez köszönhető annak is, hogy létrehozták ezt a Hivatalt. Korábban az önálló 
kővágóörsi  hivatalt  29  millió  forintból  tartották  fenn,  most,  hogy  ez  a  nagy  Hivatal 
megalakult,  a  településre  nézve  nagyon  sok  előnye  van.  Egyrészt  anyagi  előnye,  nem 
beszélve  a Jegyzőről. Most 7,5 millió forint a hozzájárulás az együttes munkához, tehát 22,5 
millió  forint  megmarad  a  korábbi  29  milliós  fenntartásból,  valamint  nincs  főállású 
polgármester  ez további  10 millió forintot  jelent.  Így 30 millió forintos összeg van éves 
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szinten, amit fejlesztési forrásként tudnak használni. Sokat beszéltek a virtuális kérdésekről, 
itt annak idején virtuális pénzek voltak. 
A tavasz folyamán megépült a járda 16,5 millió forint önerőből. Ehhez egy fillér támogatást 
nem kaptak. Igaz az első kérdés az volt, hogy ki fog azon menni. Ezzel nem is foglalkozna.
Volt  egy  jelentős  beruházás  a  strandon.  Az  előző  években  már  jó  sok  pénzt  és  munkát 
beletettek. Most az idén 30 millió forintot költöttek a strandra, ez 100% finanszírozással.  
Természetesen  azért  ehhez  kellett  önerő,  mert  a  pályázatot  meg  kellett  íratni,  pályázati 
sikerdíj volt, illetve vannak olyan eszközök, amikhez hozzá kellett tenni, de most legalább 
már szép a strand, kulturált, akadálymentes lett, öltözőket építettek, térköveztek, még egy 
játszóteret csináltak, a büfék lettek egységes arculatúak, illetve a fogadótér. Most már el lehet 
mondani, hogy XXI. századbeli strand lett a pálkövei strand. 6-7 millió forint még mindig 
benne  áll  a  fejlesztésbe,  mert  az  elszámolások  még nem történtek  meg.  Ezeket  virtuális 
pénzekből nem lehetett volna beletenni. 
Itt, ahol ülnek, ez a terem is olyan terem lenne, ahol tarthatnak akármilyen rendezvényeket, 
tárgyalásokat. Ez a terem is önerőből készült el, a berendezést is úgy próbálták kialakítani,  
hogy a lehető legolcsóbb legyen. A nagy asztalt és a székeket úgy vásárolták meg egy Pesti 
irodától, a másik asztalokat Sifkovits úr és csapata készítette. 
Benne vannak egy EFOP pályázatban Balatonhenyével és Vas megyei 3 településsel még, 
ahol vélhetően és várhatóan pályázati forráshoz jutnak, akkor itt egy oktató terem, illetve 
egyéb címszó alatt tudnak erre pénzt felhasználni és abból talán tudnak komolyabb bútorzatot 
is vásárolni. De a jelenlegi a célnak megfelel. Ez a terem kb. 5 millió forintba került, hogy 
így kinéz. Villany, internet, nyílászárók cseréje, parkettázás.
Megvalósult a LED világítás, amivel küzdött 2 évig. Nagyon sok kérdést vetett fel, sok harc 
volt ezzel, jöttek a támadások minden oldalról. A Testület végig a LED világítás mellett volt,  
amit  most  is  köszön.  A  vége  az  lett,  hogy  egy  szolgáltatást  vásároltak  egy  nagyon  jó 
konstrukcióban, amikor is egy fillért nem kellett a településnek beáldozni, a megtakarításból 
térítik. Ez senkinek nem került pénzébe. Ez egy olyan konstrukció, hogy bármely szakában 
maradványértéken kivásárolhatja a település. A világítás véleménye szerint tökéletes, nagyon 
jó és több település is elindult ebbe az irányba. Pálkövén nem valósult meg, mert nagyon volt 
az ellenállás a részükről.
Egy másik önerős beruházás volt a Gerle utca Pálkövén, ahol volt egy szakadék a bitument 
követően  a  földút  csatlakozásánál,  ezt  megoldották,  végig  le  van  bitumenezve.  Ezzel 
kapcsolatban is érkezett már rosszmájú vélemény, de nem foglalkozik vele. Ezzel elérték, 
hogy 3 utca érintkezik közvetlenül a Balatonnal. 2 millió forintba került megközelítve. 
Elkészíttettek egy Kerkápoly-Vice Ispán szobrot, aki zala megyei alispán volt, akinek már 
akartak  korábban  egy  szobrot  a  településen,  mert  talán  10  millió  forint  sem  lett  volna 
elegendő helyi erők megoldásával, de akkor azt mondta, hogy inkább ne legyen. Az idén 
megvalósították ezt 500.000.- Ft-ból, aki a Bajcsy-Zsilinszky Endre szobrát is készítette, egy 
tanár úr, Kiss László úr készítette el. A szobrot felavatták. 
Voltak kisebb beruházások is, de azokat nem említi. Sok mindent elértek. Sok pályázatot 
benyújtottak, sok tervezési költség volt, közel 7 millió forintba került, de ha ezek nincsenek, 
akkor nem tudnak pályázni. 
Szeretett volna egy tetőteret építeni ide a jelenlegi terem fölé, pályáztak is erre, a tervező 
elvállalta, hogy szeptember 17-ig produkálja az engedélyes terveket, de a tervező sajnos nem 
csinálta meg. Most, tegnap jött meg a terv engedélye, de ezzel a pályázatról lecsúsztak. 
A  Tűzoltószertár  már  egy  visszatérő  elképzelés.  Kergették  az  álmokat,  annak  idején 
behirdették, hogy 3,8 millió forintból megtervezett Tűzoltószertárt az 54 millió mínuszból és 
30 millió hitelből megépítik úgy, hogy elkészül ennek az épületnek az első része plusz még a  
Tűzoltószertár  is.  Aki  ezt  elhitte,  annak  részvéte.  Most  sikerült  normális  tervezés  után 
pályázni, ami egy méltó közösségi tér lesz. Végre elértek addig, hogy kaptak erre közel 20 
millió forintot, meg hozzá kell tenni 6-7 millió önerőt, mert 75%-os támogatási intenzitású a 
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pályázat. Szerette volna, ha ezt a beruházást helyi vállalkozó csinálja meg, de nem sikerült, 
úgyhogy most kellett keresni egy vállalkozót, aki az első mérföldkövet az idén megvalósítja. 
Ez el fog készülni május végére, és lesz egy normális közösségi tér. Szeretné erre ráfűzni, 
hogy lenne még itt  egy falukemence,  így közösségi rendezvényeket lehetne itt  tartani.  A 
füves részen pedig egy játszótér kerülne kialakításra, ami már régóta hiányzik a településről. 
A  tetőteret  ha  nincs  más,  akkor  önerőből  elkészítik,  ahova  Biczók  Józsefnek  van  is 
elképzelése, szeretne kialakítani bemutató jelleggel mindenféle általa készített dolgait. Bízik 
benne, hogy meg tudják valósítani. 
Pályáztak egy külterületi utas pályázat keretén belül traktorra is, erről csend van. Szeretnének 
egy olyan traktort, ami többcélú, bízik benne, hogy még talán ebből is lehet valami. 
Pályáztak egy piacra, ami kiegészülne egy helyi termékértékesítő hellyel. Az Önkormányzat 
megvásárolta a bolt melletti műhelyrészt és az ott lévő bolt épületet. A bolt részt felújítanák 
és a környezetét rendbe tennék, ez 60 milliós beruházás lenne. Bízik a sikerében, voltak már 
kint, felmérték, megnézték, nem volt kivetni való az elképzelésben. Bízik benne, hogy a 60 
millió forintot megkapják és ehhez is tartozik még 25% önrész, amit bele kell tenni. Úgy 
gondolja, hogy a település ennyit megér. 
Szeretnék  mindenképpen  a  Zöldfa  utcai  vízkérdésbe  belenyúlni  valamilyen  szinten,  bár 
amikor  odaépültek  a  jelenlegi  tulajdonosok,  ők  tisztában  voltak  a  lehetőségekkel, 
körülményekkel. Ott sok megoldás nem nagyon tud lenni, de benyújtották a pályázatot és 
talán egy átemelő szivattyúval tudnák a jelenlegi víztározóba átszivattyúzni a vizet. 
A temetőben a ravatalozót a dolgozók rendbe tették, azon kívül elkészült a térkövezés is. 
Elhelyezésre került  egy napelemes világító  test  is,  mintegy 200.000.-  Ft  értékben,  amely 
bevilágítja a temető előterét.  Sajnos a temető előtti  rész egy szemétgyűjtő pont, ami már 
kegyeletsértő. Próbálkoznak most már kamerával, a strandon már van, a Bajcsy-Zsilinszky 
házhoz már megrendelték. Szeretnék a temetőhöz is, valamint pályáztak a temető kerítésre is. 
A fejlesztésekről röviden ennyit szeretett volna elmondani, de természetesen nem állnak le, 
mert mindig van valami új dolog, ami bejön. Mindig van mit tenni és hála istennek az anyagi 
források még lehetőséget  biztosítanak, azt  nem tudják,  hogy meddig.  Nem tudni,  hogy a 
Hivatal is meddig fog működni, jövőre a választások után sok minden kiderül. Sikerült elérni  
azt, hogy itt a központ. Sajnos a településekkel nem kerültek szorosabb kapcsolatba, bár sok 
mindent  meg tett  érte.  Amellett,  hogy a Káli  medence egy szerves földrajzi  egység, úgy 
gondolja a gondolkodásba is együtt kellene lenni és sok mindent el tudnának érni. 
A lényeg, hogy legyenek meg egymás mellett békességben és mindenki érezze jól magát 
ebben a gyönyörű környezetben. 
A Testületet jónak tartja, meg tudnak mindent beszélni és a cél az, hogy a település előbbre  
menjen. Megköszöni a Testületnek a munkáját.
Kérdezi a Testület tagjait, hogy kinek van véleménye, kiegészíteni valója?

Papp István, alpolgármester: Horváth Dezső nagyon részletesen elmondott gyakorlatilag 
mindent. Több sikerélménye van a pályázatokkal kapcsolatban, mint eddig visszamenőleg. 
Elég hosszú időt  el kellett itt tölteni, hogy most sorba érjenek be ezek a dolgok. Az, hogy ez 
a tűzoltós dolog itt a faluban végre rendeződik és talán jövő májusban, amikor elkészül a 
munka tudnak egy pikniket tartani, az jó érzés lesz. Ami még nagyon jó lenne, az a piac 
megvalósulása. Ha az elkészül, akkor egy szép, rendezett központ lesz. Bízik benne, hogy ez 
lesz a következő fél év eredménye. 
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III. Közérdekű kérdések, javaslatok

Somogyi Ferenc, lakosság részéről: említette Polgármester úr a járdát. Hogyan közlekedjen 
rajta, amikor autók és teherkocsik parkolnak rajta? A gyalogosnak ki kell mennie az útra, 
hiába van járda. Révfülöpön nem parkolnak a járdára.
A másik pedig a temetőnél  lévő „szeméttelep”.  Ugyan úgy oda teszik a műanyaghordót, 
sittet,  fotelt,  konyha szemetet, stb. .  Abban az időben említette Polgármester úrnak, hogy 
adjanak neki  egy igazolványt  és  felírja  a  rendszámokat  és  számon kéri  az  oda  nem illő 
szemetet elhelyezőket, vagy le kell fényképezni, aki szemetet tesz oda. Az sem volna rossz, 
ha megszerveznék társadalmi munkában a szemét összeszedését. Volt ilyen régen is. 

Horváth Dezső, polgármester: nem gondolja, hogy fényképezni kellene. A gond az, amikor 
valaki bejön és elmondja, hogy ki, mit csinált és hol, és megkérik, hogy írja le, azt már nem 
akarja. Azt nem várják el tőle, hogy minden szóbeli bejelentésre ugrani fog és mindenkivel 
konfrontálódjon. 
A  parkolási  kérdésre  úgy  gondolja,  hogy  ha  valaki  megáll  a  járdán,  az  állampolgári 
magatartás. Ha a rendőrökkel eljáratnak, akkor mindenki szidni fogja, de valószínű, hogy a 
vége  az  lesz.  A  szemétkérdéssel  kapcsolatban  elmondaná,  hogy  nagy  külterülettel 
rendelkezik  a  település.  Az  összefogás  hiánya  nagy  probléma,  jó  lenne,  ha  minden 
településen lenne egy gyűjtőpont, ahova el tudnák helyezni a szemetet, de ilyen nincs. Nem 
csak a kővágóörsiek viszik a temetőhöz a szemetet.  Van egy másik gyűjtőpont az ecséri 
erdőben, ahova kialakítottak egy lekerített gyűjtőt, ahova az ecsériek viszik a szemetet. Nem 
beszélve Pálkövéről, ahol 2 hónapig tart a lomtalanítás. Sajnos a költségvetésből 2 millió 
forint  körüli  az  az  összeg,  amit  szemétszállításra  költenek.  Valamilyen  szinten  a 
kamerarendszer megoldás lesz sok mindenre, a településen sem ártana, ami azonban több 
milliós beruházás, de a temetőhöz mindenképpen tervezik a kamera telepítését.  A kerítés 
megvalósul,  valamint  a  bejárati  kapu  meg  lesz  csinálva  és  akkor  mindenképpen 
bekamerázzák.  3-4  kamera  elhelyezése,  amihez  központi  rendszer  kell,  az  1  milliós 
nagyságrendek. Sajnos nem tudnak mit csinálni ezzel az állampolgári magatartással. 

Somogyi  Ferenc,  lakosság  részéről: a  kerítéssel  kapcsolatban  meg  lehet  nézni 
Balatonhenyében a temető kerítést, ami nemrég készült el. Egy henyei vállalkozó csinálta. 

Horváth  Dezső,  polgármester:  érti,  de  ehhez  pénz  kell.  Meg  kell  nézni  a  kővágóörsi 
temetőt,  hogy mekkora,  itt  a  kerítés  minimum 3 millió  forintba  kerülne,  és  még nem is 
mondott sokat. 
Tudja mik az égető problémák, próbálkoznak előre menni.  Megpróbálnak itt  a  választási 
időszakban minél több pályázati forrást megszerezni.
A tavasszal tudnának szervezni egy közösségi szemét összeszedést.

Németh Jenő, lakosság részéről: a LED világítással, a közvilágítással kapcsolatban szeretné 
elmondani,  amikor van egy jó vihar,  szeles idő, akkor feléjük, a Jókai utcában elmegy a 
közvilágítás. 

Horváth Dezső, polgármester: az E.ON a szolgáltató, nekik kell bejelenteni. Tegnap előtt 
este  is  tapasztalta.  Az E.ON hálózata  olyan,  amilyen.  Ez nem a LED-en múlik,  mert  az 
világítana, ha kapna áramot. 

Somogyi Ferenc, lakosság részéről: visszatérve a szemét kérdésre, nem lehetne a temetőhöz 
oda tenni egy nagy szemétgyűjtőt?
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Horváth Dezső, polgármester: gyűjtőpontot nem szeretnének oda kijelölni.  

Sifkovits László, lakosság részéről: sajnos az emberi magatartás miatt van ennyi szemét az 
utak mellett. Számtalanszor látja, hogy kiteszik a szemetet, a múltkor is rászólt egy illetőre, 
aki éppen kitette a szemetét és azt mondta, hogy majd úgyis elviszik. 

Németh Jenő, lakosság részéről: nem tudja ki van tisztában a járdával, hogy mit neveznek 
járdának.  Ami  itt  készült,  az  nem  járda.  A  járdának  szegélye  van,  mint  például  amit  
Révfülöpön csináltak, az járda. Ez döntött útpadka, ezért ha valaki oda áll, szabálysértést 
nem követ el. 

Horváth Dezső, polgármester:  Révfülöpön is van döntött útpadka az Iskola utcától a volt 
ÉDÁSZ épületig, mégsem áll senki a járdán, Kővágóörsön meg ráállnak. Az, ha valaki ügyet 
intéz és megáll ott addig, az más, de nem állandó parkolásra szolgál. Érdekes dolog ez a 
parkolás itt. Amikor szépen rendbe tették a malomkő vagy kő parkot, az ott lakók kiteszik a 
szemeteszsákot az ünnep előtt a kerítésen kívülre. Oda tették a Vice Ispán szobrot a platánfák 
alá, oda beállnak az autókkal. Kővágóörsön eddig mindenki beállt az udvarába, nem az utcán 
parkoltak, most ez megfordult, az utcán állnak az emberek. A Rákóczi utca elején lévő füves 
területet is már parkolásra használják. Az önkormányzati dolgozók nyírják a füvet, a lakók 
meg ott parkolnak. Nem érti, hogy miért nem állnak be az udvarukba. 

Németh Jenő, lakosság részéről: a pénzváltó automata mikor kerül ide? - korábban volt róla 
szó. A régi homokbánya tulajdonosaival milyen a kapcsolat?

Horváth Dezső, polgármester: sajnos nem lesz belőle semmi, a Bank nem foglalkozik vele. 
Az  Önkormányzatnak  semmilyen  kapcsolata  nincs  ott,  a  volt  homokbánya  területe 
magántulajdonban van, elfogadott terveik vannak, de nem igazán ismeri. 

Pozsgai Attiláné, lakossági résztvevő: a Temető utca tábla Bácskai Edit házáról eltűnt, tehát 
a Temető utca utcatábla sehol nincs. Hol van? Örvendetes, hogy szépül a falu. Szeretné, ha 
mondanának valamit a jövőbeli orvosi ellátásról.  Van még egy óvoda a településen, ahol 
sajnos már nagyon kevés a gyerek. Jó lenne, ha még maradhatna, hiszen mindenki tudja, 
hogy milyen fájdalom volt, amikor elment innen az iskola. 

Horváth Dezső, polgármester: annak idején is elmondta, ha rajta múlik, akkor az óvoda 
nem lesz bezárva soha. Ha törvényileg kényszerítik, hogy fel kell számolni az óvodát, akkor 
nem tudnak ellenállni, de ameddig ez nem történik, addig óvoda lesz. Semmit nem szeretne 
felszámolni, eladni, inkább vásárolni. A vagyont gyarapítani szeretnék. 
A  doktornő  kérdésében  már  többször  elmondta  a  véleményét.  Úgy  gondolja,  hogy 
Kővágóörsön a legnagyobb szükség az orvosra van.  A törzsgyökeres kővágóörsiek zöme 
abban  a  korban  van,  hogy  nagyon  kell  ide  orvos.  Nem  szeretné  azt,  ha  nem  lenne 
háziorvosuk. Abba az irányba mennek Jegyző asszonnyal karöltve, hogy legyen háziorvosuk 
minél  előbb.  Január  1-től  mindenképpen  kell  egy  helyettesítő  és  utána  pedig  kell,  aki 
folyamatosan csinálja. Nem egyszerű kérdés ez és nem beszélve arról, hogy Nagyné Annát, a 
korábbi asszisztenst szeretnék visszahozni, mert ő egy nagyon értékes ember. Úgy néz ki, 
hogy  van  érdeklődő  és  bízik  benne,  hogy  meg  tudják  oldani,  hogy  lesz  Kővágóörsön 
háziorvos. Orvos mindenképpen lesz, mert az OEP megoldja akár kényszerkijelöléssel is. 
Amíg döntés közelében van és rajta múlik, akkor lesz háziorvos Kővágóörsön. 
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Pozsgai Attiláné, lakossági résztvevő:  a helyi újágnak nagyon örül és örömmel fogadta, 
nagyon elégedett. Javasolná, hogy egy kicsit még inkább személyesebb lehetne, beleírhatnák 
akár az anyakönyvi híreket, pl. született egy gyerekük, vagy esetleg az elhalálozást is. 

Horváth Dezső,  polgármester:  Iván  Katalin,  az  újság  szerkesztője  befogadókész,  amire 
igény van, azt juttassák el hozzá. Éppen tegnap jelezte Iván Katalin, hogy nem sok aktíva van 
ebben, az emberek nem igazán aktívak, de bírálat  az van. Vegyék fel a kapcsolatot Iván 
Katalinnal, örömmel veszi a jó ötleteket.  

Pozsgai Attiláné, lakossági résztvevő: lenne még egy észrevétele, hogy jó sok vállalkozó 
van ebben a faluban és csak egy-kettő van itt ma. Annak idején legalább volt egy húzó erő az 
iskolán  vagy  a  vállalkozásokon  keresztül  és  ez  nagyon  jó  lenne,  ha  ilyen  helyeken  is 
megjelennének. Ez ellen nem tudnak tenni, csak felvetette. 

Horváth Dezső,  polgármester: próbáltak  korábban,  főleg  Nagy Lászlóné  képviselő  egy 
nyugdíjas klubot életrehívni, még főztek is egy kondér pörköltet és voltak hárman. Sajnos 
még mindig megvan az osztottság a településen, továbbra is megvannak az ellendrukkerek. 

Pozsgai Attiláné, lakossági résztvevő: a Polgárőrségnek teljesen jó a társasága. Van egy jó 
kis mag, javarészt nyugdíjasok igaz, de jól összetartanak. 

Németh Jenő, lakosság részéről: a Polgárőrségen belül is szerveztek egy kirándulást, akkor 
is  mindenkihez  elment  személyesen,  hogy  akkor  jöjjenek  el.  Nehéz  azért  összefogni  az 
embereket. 

Horváth Dezső, polgármester: nagyon nehéz. Próbálnak előre menni, de valakinek semmi 
nem jó, bármit csinálnak. Itt a településen azért meglátszik, hogy jelentősen mentek előre. 
Annak idején a tűzoltóságnál is nagy társadalmi munka volt. Ez a két csapat, a Tűzoltóság és 
a Polgárőrség van, ők azért szerveződnek. Ami támogatást tudnak, a törvényi keretek között 
megadják az Önkormányzat részéről, de mindent nem tudnak felvállalni. A nyugdíjas klub 
szervezése befulladt, nem jött létre. 

Nagy Lászlóné képviselő 17:15 órakor távozott az ülésről, így a jelenlévő képviselő száma 3 
főre csökkent. 

Szabó Lajos, lakosság részéről: elnézést kér a késésért, de nyilván saját hibája is, nem volt 
elég figyelmes, mert a Kultúrba ment, azt hitte ott lesz a közmeghallgatás. Abban látja a  
hibát, hogy a hirdetmények nem közvetlen jutnak el a lakossághoz, lehet, hogy másnak is ez 
a problémája
Nagyon  látszik  az  eltelt  évek  alatt,  hogy  Kővágóörs  folyamatosan  épül,  fejlődik.  Nem 
mindenki ismeri el, de szerinte a környék legjobban fejlődő települése lett Kővágóörs. Ez 
történhetett  abból,  hogy  megváltozott  a  Képviselő-testület  összetétele,  a  település  anyagi 
konzekvenciája, a település gondolkodásmódja, más hozzáállása a dolgokhoz. Köszönetét és 
tiszteletét szeretné kifejezni a Képviselő-testület felé és azok felé, akik társadalmi munkával 
vagy bármivel  tettek  a  településért.  Szeretné,  ha  a  településre  visszatalálna  az  ipar  vagy 
valami munkalehetőség. Az is igaz, hogy nagyon nehéz munkaképes embert találni már a 
faluban. Kiürült a fiataloktól a falu. Ez a két szervezet, a Tűzoltóság és a Polgárőrség talán 
még próbálják az itt  maradt fiatalokat bevonni. Megpróbálkoznak azzal is,  hogy ez a két  
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szervezet szorosabbra fűzze a kapcsolatát, jöjjenek össze egy-egy beszélgetésre, osszák meg 
tapasztalataikat. Köszönet a Testületnek az addigi munkájáért. 

Horváth Dezső, polgármester:  köszöni Szabó Lajosnak az elismerő szavakat, jólesik, ha 
valakitől hallanak ilyet is. Sajnos elég ritkán.  

Kérdezi, hogy kinek van még kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Horváth Dezső, polgármester: Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszöni 
a részvételt mindenki részéről, a közmeghallgatást 17:19 órakor bezárta.

Kmft.

  
           Horváth Dezső                                                                         Tóthné Titz Éva
            polgármester                                                                 jegyzőt helyettesítő aljegyző
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